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TÍTULO 
USE ESTE MODELO, SALVANDO-O COMO DOCUMENTO DO WORD. DEPOIS SOBRESCREVA ESTE TÍTULO E FAÇA O MESMO NAS OUTRAS SEÇÕES, LENDO ATENTAMENTE AS INSTRUÇÕES. NO TÍTULO A FONTE É TIMES NEW ROMAN 12, NEGRITO, MAIÚSCULAS, CENTRALIZADO, ESPAÇO SIMPLES. 
[bookmark: _GoBack]NÃO ULTRAPASSE O LIMITE DE 02 PÁGINA NESTE DOCUMENTO. 

Nome do aluno1 (IC), Nome do orientador (PQ)1
1Inserir aqui a(s) instituição(ões) (Times New Roman  9, em itálico).
		
Orientações: Inserir o nome dos autores, separados por vírgula, e, entre parênteses, a categoria a qual pertencem: Pesquisador (PQ), Pós-graduando (PG), Estudante de graduação (EG), Iniciação Científica (IC), Estudante de Ensino Médio (EM), Estudante de Ensino Fundamental (EF). Escrever por extenso o primeiro nome e o sobrenome, podendo abreviar os nomes do meio (ex: Adriano D. Andricopulo). Após o(s) nome(s), indicar, com o número sobrescrito, a Instituição dos respectivos autores (ex: 1Universidade Federal de Itajubá). Fonte Times New Roman 12, normal, centralizado, espaço simples)

Palavras-chave: Registrar no mínimo três e, no máximo, cinco palavras-chave, em letras minúsculas (exceto para a primeira letra) e separadas por ponto. Devem ser apresentadas em ordem alfabética, com alinhamento justificado. Fonte: Times New Roman 11, normal. Evitar repetir palavras do título nas palavras-chave. 

Introdução

Apresentam-se, nesta seção, o tema, os objetivos da pesquisa, a justificativa para sua realização, o método utilizado e a descrição do procedimento. Utilize a fonte Times New Roman 11, normal, espaço simples e parágrafo justificado. 

Resultados e discussão 

Nesta seção, apresentam-se todos os resultados obtidos durante a pesquisa. Eles devem ser organizados de acordo com a sequência em que foram obtidos. Manter fonte Times New Roman 11, espaço simples, parágrafo justificado. Podem ser apresentadas figuras e tabelas, se necessário. 

Figura 1 –  Escrever aqui o título da figura



Conclusões 
Destacam-se as conclusões e os principais resultados obtidos na pesquisa. Fonte Times New Roman 11, espaço simples, parágrafo justificado.

Agradecimentos 
Inserir os agradecimentos. Em caso de aluno bolsista, agradecer ao órgão de fomento (CNPq, Fapemig, Capes) responsável pela bolsa. 

Referências 
[bookmark: docs-internal-guid-de30ceb1-584b-6d81-2a]Insira aqui as referências de acordo com a norma ABNT NBR 6023:2002. Fonte Times New Roman 10, justificado, espaço simples.
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